

Allgemeine Geschäftsbedingungen Kraftwerk Fitnessclubs Saarland GmbH & Co. KG

- Der Vertrag wird über den umseitig angegebenen Zeitraum abgeschlossen. Er verlängert sich jeweils um 1 Monat, falls der Vertrag nicht mindestens 1 Monat vor Monatsende von einer der Vertragsparteien schriftlich gekündigt wird.
 Das Recht auf außerordentliche Kündigung bleibt hiervon unberührt.
- 2. Der Mitgliedsvertrag kann aus wichtigem Grund vorzeitig gekündigt werden. Als wichtiger Grund gilt insbesondere eine andauernd bleibende Erkrankung, die nicht schon vor Abschluss der Mitgliedschaft bestanden hat und welche das Training unmöglich macht, oder eine Schwangerschaft. Die Kündigungsfrist hierfür beträgt 1 Monat, wobei die eingegangene Kündigung nur mit einem ärztlichen Attest o.Ä. angenommen wird. Das Attest bzw. die Bestätigung muss zeitnah eingereicht werden. Vorausbezahlte Beiträge werden dann verrechnet und zurückerstattet. Auch die "Kraftwerk Fitnessclubs Saarland GmbH & Co. KG" kann aus wichtigem Grund kündigen.
- 3. Der Vertrag kann auch aus wichtigem Grund stillgelegt werden. Als wichtiger Grund gilt insbesondere eine zeitweilige Erkrankung oder ein zeitlich begrenzter Wohnortwechsel. In beiden Fällen muss die Dauer mindestens 4 Wochen überschreiten. Sämtliche Stilllegungen werden immer auf ganze Monate verrechnet. Ein Attest bzw. die Bestätigung des Arbeitgebers muss zeitnah eingereicht werden. Vorausbezahlte Beiträge werden nach Wiedereintritt angerechnet.
- 4. Der Mitgliedsbeitrag ist auch dann regelmäßig bis Vertragsende zu zahlen, wenn das Mitglied die Einrichtungen der "Kraftwerk Fitnessclubs Saarland GmbH & Co. KG" nicht in Anspruch nimmt, aus Gründen, die in seiner Person liegen.
- 5. Die Mitgliedsbeiträge werden jeweils alle 4 Wochen im Voraus fällig und werden per Lastschrift eingezogen. Bankrücklastschriften sind vom Mitglied zu tragen. Für Mahnschreiben wird eine Gebühr von 5€ fällig. Eine Änderung der Bankverbindung ist der "Kraftwerk Fitnessclubs Saarland GmbH & Co. KG" unverzüglich mitzuteilen.
- 6. Sobald das Mitglied mit mehr als 3 Monatsbeiträgen in Verzug kommt, wird der Vertrag zum Laufzeitende gekündigt und die Beiträge werden bis Vertragsende geltend gemacht. Für diesen Fall behält sich die "Kraftwerk Fitnessclubs Saarland GmbH & Co. KG" eine Übergabe der Forderungen an ein Inkassounternehmen vor. Daraus entstehende Kosten trägt ebenfalls das Mitglied.
- 7. Das Mitglied ist berechtigt, die jeweils vertraglich vereinbarten Einrichtungen von "Kraftwerk Fitnessclubs Saarland GmbH & Co. KG" zu den offiziellen Trainingszeiten zu benutzen. Diese werden durch Aushang bekannt gegeben.
 Änderungen hierbei bleiben vorbehalten.
- 8. Die Einrichtungen der "Kraftwerk Fitnessclubs Saarland GmbH & Co. KG" werden weitestgehend betreuungslos betrieben. Die Öffnungszeiten und etwaige Betreuungszeiten werden auf der offiziellen Homepage der Kraftwerk Fitnessclubs veröffentlicht. Während der betreuungslosen Trainingszeiten haben die Mitglieder Zugang zu den Einrichtungen des Fitnessstudios und können die angebotenen Geräte und Einrichtungen eigenverantwortlich nutzen. Die "Kraftwerk Fitnessclubs Saarland GmbH & Co. KG" übernimmt keine direkte persönliche Betreuung, Anleitung oder Überwachung der Mitglieder während der betreuungslosen Trainingszeiten. Die Mitglieder sind für ihre eigene Sicherheit und ihr Wohlbefinden verantwortlich und sollten ihre körperliche Fitness, Gesundheit und persönlichen Grenzen angemessen berücksichtigen, bevor sie das Fitnessstudio nutzen. Die "Kraftwerk Fitnessclubs Saarland GmbH & Co. KG" behält sich vor, die Öffnungszeiten sowie Betreuungszeiten der Einrichtung in zumutbarer Weise zu ändern und/ oder Teilbereiche wegen Reparatur- oder Wartungsarbeiten zeitweise zu sperren. Das Mitglied hat in solch einem Fall keinen Anspruch auf Beitragsrückvergütung oder -minderung.



- 9. Das Mitglied verpflichtet sich, das Mitgliedsarmband / die Mitgliedskarte nur persönlich zu verwenden und dieses nicht Dritten zu überlassen. Das Mitglied haftet gegenüber "Kraftwerk Fitnessclubs Saarland GmbH & Co. KG" für Schäden aufgrund des Missbrauchs des Mitgliedsarmbandes / der Mitgliedskarte, soweit das Mitglied den Missbrauch vorsätzlich oder fahrlässig ermöglicht hat. Jeder Verlust des Mitgliedsarmbandes / der Mitgliedskarte ist sofort zu melden. Für jeden Verstoß hiergegen verpflichtet sich das Mitglied zur Zahlung eines pauschalisierten Schadensersatzanspruchs in Höhe von 250 €. Die Geltendmachung eines über diesen Beitrag hinausgehenden Schadens bleibt der "Kraftwerk Fitnessclubs Saarland GmbH & Co. KG" vorbehalten. Weist das Mitglied nach, dass ein geringerer oder gar kein Schaden entstanden ist, schuldet das Mitglied lediglich den nachgewiesenen Betrag.
- 10. Bei Verlust oder Beschädigung des Mitgliedsarmbandes / der Mitgliedskarte wird eine Bearbeitungsgebühr von 20€ für das Ausstellen eines neuen Schlüssels fällig.
 - Nach Kündigung des Mitgliedsvertrages ist das Mitgliedsarmband / die Mitgliedskarte im Kraftwerk Fitnessclub abzugeben.
- 12. Die "Kraftwerk Fitnessclubs Saarland GmbH & Co. KG" haftet *nicht* für Vorsatz und für grob fahrlässiges Verhalten. Dies *gilt nicht bei Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit des Mitglieds*. Das Mitglied ist in der Betriebshaftpflichtversicherung der "Kraftwerk Fitnessclubs Saarland GmbH & Co. KG" mit einer Höchstsumme von 500.000€ bei Personenschäden und bis zu 130.000 € bei Sachschäden versichert.
 - 13. Die "Kraftwerk Fitnessclubs Saarland GmbH & Co. KG" verpflichtet sich, Daten, die sich aus der Vertragsdurchführung ergeben, nur im erforderlichen Umfang zu speichern und nicht an Dritte weiterzugeben.
- 14. Keine Haftung besteht für den Verlust oder die Beschädigung eingebrachter Wertgegenstände und Bekleidung. Die Bereitstellung von Spinden begründet keine Haftung für hierin eingebrachte Gegenstände. Spinde sind lediglich während der Zeit des jeweiligen Trainings zu nutzen. Die "Kraftwerk Fitnessclubs Saarland GmbH & Co. KG" ist berechtigt, missbräuchlich verwendete Spinde kostenpflichtig öffnen zu lassen.
 - 15. Die "Kraftwerk Fitnessclubs Saarland GmbH & Co. KG" ist weder dazu bereit, noch verpflichtet an einem Streitbeilegungsverfahren vor einer Verbraucherschlichtungsstelle teilzunehmen.
- 16. Bei Ausfall des Studiobetriebes aus Gründen, welche das Studio nicht zu vertreten hat (z.B. höhere Gewalt), werden umgehend Alternativen wie Online-Kurse (Ausdauer- und Krafttraining, Ernährungscoaching, virtuelles Personaltraining) angeboten. Es besteht sodann kein Anspruch auf Beitragsrückzahlung für die Dauer von bis zu drei Monaten. Sollte der Kunde aus technischen Gründen das alternative Online Angebot nicht nutzen können, so ist die "Kraftwerk Fitnessclubs Saarland GmbH & Co. KG" zur Rückzahlung/Kompensation verpflichtet. Die Unmöglichkeit, weshalb das alternative Angebot nicht genutzt werden kann, ist vom Kunde zu beweisen.
 - 17. Bei einer Änderung des Umsatzsteuersatzes durch den Gesetzgeber ändert sich der Mitgliedschaftsbeitrag nicht.

Durch elektronische Unterschrift wurde die Zustimmung zu den allgemeinen Geschäftsbedingungen und Datenschutzbestimmungen gegeben.



Datenschutzklausel

Die personenbezogenen Daten des Mitglieds werden gemäß den aktuell geltenden Datenschutzbestimmungen nur für die Erfüllung einer Mitgliedschaft im Fitnessclub erhoben und verarbeitet. Bei den von uns erhobenen, zur Erfüllung des Vertrages erforderlichen Daten handelt es sich um Name, Anschrift, Geburtsdatum, Personalausweisnummer, Kontoverbindung und Telefonnummer. Die Daten werden dabei auch in elektronischer Form gespeichert. Wir weisen hiermit auf eine teilweise vorliegende Videoüberwachung in den ausgewiesenen Bereichen hin. Bitte beachten Sie das unter der Kamera angebrachte Informationsblatt nach Art. 13 der DSGVO bei Videoüberwachung. Es werden ohne Einwilligung des Mitglieds keine personenbezogenen Daten an Dritte übermittelt.

Hiervon ausgenommen sind Auftragsverarbeiter, die besonders vertraglich zur Verschwiegenheit verpflichtet werden. Die Dateien werden sicher auf Speicherservern der EU aufbewahrt. Die oben angegebenen Daten werden in der Form lediglich für die Dauer des laufenden Vertrages gespeichert. Nach Beendigung des Vertrages werden nur die Daten im Rahmen der gesetzlichen Aufbewahrungspflicht gespeichert und nach deren Ablauf automatisch gelöscht.

Der für die Datenverarbeitung Verantwortliche ist Daniel Müller Kraftwerk Fitnessclubs Saarland GmbH & Co. KG, Neumühler Weg 30.2, 66130 Saarbrücken.

Widerrufsbelehrung

1. Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag gemäß §355 BGB zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag des Vertragsschlusses. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Firma Kraftwerk Fitnessclubs Saarland GmbH & Co. KG, Neumühler Weg 30.2, 66130 Saarbrücken, E-Mail-Adresse: service@kraftwerk-fitnessclub.de) mittels eindeutiger Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

2. Folgen des Widerrufs

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben.



Widerrufserklärung

| Widerrufsempfänger |
|--|
| [Name*] |
| [Straße + Nummer] |
| [PLZ + Ort] |
| [Land] |
| [E-Mail] |
| |
| Widerrufsinhalt |
| Hiermit widerrufe(n) ich/wir den von mir/uns abgeschlossenen Vertrag |
| erhalten am: [Liefer-/ Leistungsdatum] |
| |
| Verbraucher |
| [Anrede] |
| [Vorname] |
| [Nachname] |
| [Straße + Nummer] |
| [PLZ + Ort] |
| [Land] |
| [E-Mail] |
| |
| Datum des Widerrufs: |
| |
| Unterschrift des/der Verbraucher(s) |